



搭建交流平台 推广智力运动

我省第一届智力运动会5月将在亳州举行

昨日,记者从安徽省第一届智力运动会新闻发布会上获悉,本届智运会定于5月1日至8日在亳州市举行,全省16个市和省直机关联合会共17个代表团将报名参赛,预计报名参赛人数将达到1300人。

省体育局副局长陈海军、亳州市副市长曹振萍、省体育局群体处处长李永跃、省社会体育指导中心党支部书记王勇、亳州市体育局局长张培阳、省社会体育指导中心副主任王峰、亳州市体育局副局长曹芳文等领导嘉宾出席了发布会。

■ 记者 江锐/文 任杰/图

八个大项,智力角逐

安徽省第一届智力运动会由省体育局、省体育总会、亳州市人民政府主办,省社会体育指导中心、亳州市体育局、省棋院等单位承办。比赛设围棋、象棋、国际象棋、国际跳棋、五子棋、桥牌、扑克牌(掇蛋)、六洲棋八个大项,42个小项,其中六洲棋为表演推广项目。

根据赛程,各项目比赛时间、地点和项分别是:

扑克牌(掇蛋)比赛5月1日至3日在亳州市掇蛋小镇举行,分为男子双人、女子双人、男子团体、女子团体4个小项;

围棋比赛5月1日至3日在亳州市新贵都城市酒店举行,包括青少年组(12~17岁)和成年组;

五子棋比赛5月2日至4日在蒙城县庄子国际大酒店举行,包括青少年组(12~17岁)和成年组;

六洲棋比赛5月2日至4日在蒙城县庄子国际大酒店举行,分为成年组个人、成年组团体2个小项;

象棋比赛5月5日至7日在亳州市新贵都城市酒店举行,包括青少年组(12~17岁)和成年组;

国际跳棋比赛5月5日至7日在亳州市掇蛋小镇举行,分为64格组男子个人、女子个人、混合团体,100格组男子个人、女子个人、混合团体;

国际象棋比赛5月6日至8日在涡阳县金桂山庄大酒店举行,包括青少年组(12~17岁)和成年组;

桥牌比赛5月6日至8日在涡阳县金桂山庄大酒店举行,分为男子双人、混合双人、男子团体、混合团体4个小项。

丰富内涵,普及大众

“安徽省第一届智力运动会以宣传和推动体力运动和智力运动和谐发展为目标,本着‘展现内涵、彰显魅力、普及大众、促进发展’的宗旨,提出打造‘竞技、普及、文化、产业’综合平台的办赛思路和‘全民智运、健康智运、文化智运、魅力智运’的办赛理念,充分展现智力运动集健身、益智、竞技、文化于一体的丰富内涵。”省体育局副局长陈海军表示,“从而吸引更多的爱好者参与智力运动,推动我省全民健身广泛开展。”

为丰富安徽省第一届智力运动会内容,运动会期间将举办内容丰富、形式多样的群众性参与的棋牌活动。以车轮大战、名人讲解、棋牌知识问题、棋牌名人签赠等活动为烘托,搭建交流平台,推广智力运动,打造我省智力运动新格局。

省社会体育指导中心党支部书记王勇告诉记者,目前安徽省开展棋类活动的学校、幼儿园约500多所,棋类注册培训机构约160家,每年普及人数已达30万人。全省各地市、县每年举办各类棋类赛事活动近200次,参与人数约7万人。这一数据的显示,也充分体现了我省棋类项目的开展普及,已经达到了一个新的高度。

(上图为安徽省第一届智力运动会吉祥物)

全省体育系统组织观看 全国体育彩票工作会议直播

2018年全国体育彩票工作会议于3月22日在北京召开。为更好地贯彻会议精神,有效传达总局领导的指示要求,本次会议采用全国体育彩票视频会议系统和云平台直播方式向全国体育彩票系统进行全程直播。3月21日,在省体育局组织和省体彩中心协调安排下,全省各市区体育局和体彩分中心相继设立直播观看分会场。

3月22日上午9点,全省各市、县、区体育行政部门主要负责人、分管负责人、相关科室人员和全省体彩系统员工准时到会,收听收看了国家体育总局副局长赵勇重要讲话、财政部综合司副司长胡忠勇讲话和国家体育总局体育彩票管理中心主任张弛所作工作报告。

省体育局局长高维岭全程参加了省体彩中心视频会议分会场直播,并在会议结束之后做了重要讲话,对省体彩中心提出了明确的工作要求。他表示,赵勇副局长的讲话很重要,要把这次全国体彩工作会议和上周召开的全省体彩工作会议的精神学习好、宣传好、贯彻好。他指出,要打造公益体彩、民生体彩、责任体彩、诚信体彩,必须要坚持以问题为导向,用改革的思路、办法和勇气,解决好体彩发展中出现的新问题,推动体育彩票高质量的健康发展,为建设体育强省多做贡献。他要求,全省体彩系统一定要强化“争”的氛围,焕发“争”的斗志,咬定“争”的目标,拿出“争”的行动,提高“争”的本领,壮大“争”的声势,争先进位,把各项工作做好。

■ 木子

中英合拍《合法伴侣》 李治廷变身“学霸”

中英合拍喜剧电影《合法伴侣》近日在英国开机,黄建新监制、黄雷执导,李治廷、张榕容、白客、周韦彤领衔主演,讲述了中国留学生在伦敦的生活趣事。

李治廷和白客将在影片中饰演一对感情非同一般的“伦漂”好兄弟,在英国与张榕容和周韦彤相遇,并发展出一系列考验友情和爱情的爆笑故事。作为影片的剧情发生地,古典与时尚气质相交融的国际大都会伦敦,与中国年轻人的友情观和爱情观会发生怎样的碰撞,将是影片的一大看点。

被问及选择李治廷饰演男主角的原因,导演黄雷表示最欣赏李治廷身上的学生气质。毕业于帝国理工大学的李治廷拥有和男主角一样的留学经历,而他的音乐素养也让他与古大白这个音乐系高材生的气质更加贴近。《合法伴侣》是李治廷继《功夫瑜伽》后出演的另一部喜剧电影,出演此类电影,李治廷表示最重视与对手演员间的互动。

■ 北青

《烈火如歌》诠释少女进阶史

迪丽热巴与角色一起成长

超级剧集《烈火如歌》正在燃情热播中,自播出以来话题层出不穷。迪丽热巴饰演的烈如歌是一位从懵懂少女一路成长为烈火山庄庄主的独立女性,如歌勇敢独立、敢爱敢恨的侠女形象深受观众喜爱。日前,迪丽热巴在接受记者微信采访时,分享了拍摄趣事和演绎心得。

■ 记者 吴笑文

与周渝民首合作配合默契

剧中,烈如歌身为烈火山庄庄主的女儿,同时也是庄主继承人,自幼被爱所包围。如歌善良勇敢,喜欢打抱不平的性格吸粉无数。而由周渝民饰演的银雪和如歌的情感之路更是牵动着观众们的心。

采访中,热巴分享了与周渝民首次合作的感受,表示刚开始对周渝民的印象是《流星花园》里花泽类安静的感觉:“但我们拍的第一天,他主动跟我讲话,我记得挺多笑点的,我们笑点一样,在很多话题上都能达成一致。”更坦言自己非常欣赏银雪对待感情的态度:“虽然他一直在坚持,会保护你,但从来没有强求过,只是说现在此刻陪在你身边就是

最好的。”在现实生活中,热巴说她的感情观和如歌很相似,会选择银雪类型的男生。

我和如歌一起成长

《烈火如歌》拍摄期正值热巴成长蜕变期,与角色一起经历风雨让她印象深刻:“我觉得这部戏自己最大的改变和突破,就是和她共同成长,现实中的我和烈如歌是共同成长的,这也能让我很快融入到剧情里。”谈及未来的发展,迪丽热巴表示正在与窦骁拍摄电影《日月传奇》,之后会拍摄电视剧《三生三世枕上书》,更透露与郭京飞合作的电影《21克拉》即将与观众见面。



《九龙不败》动作戏再升级 张晋上演极致追凶

由张晋、郑嘉颖等主演的年度犯罪动作巨制《九龙不败》昨日发布国际版海报及预告,首度揭开电影神秘的面纱一角。电影《九龙不败》讲述了张晋饰演的香港干探九龙率队调查一起离奇的女警连环凶杀案的过程中发生的一系列故事。

从武术指导一步步靠实力走到台前,张晋自然也少不了精彩绝伦的动作戏份。不同于《一代宗师》中马三的狠辣和《狂兽》里西狗的狂烈,《九龙不败》中张晋的武打动作也将更贴近角色,尝试了一种灵动好看、极具颠覆性的打斗方式。据张晋透露,《九龙不败》中他将不只一次与在片中本色出演的安德森·席尔瓦(巴西顶尖的综合格斗选手)过招。二人每次交手之后,不单双方战力都会层层攀高,对敌的场景也会逐渐升级到一个超乎常人想象的极限环境之中。而巅峰对决产生的剑拔弩张的酷炫视效,相信也会为观众带来更多惊险刺激的视听体验。据悉,电影将于今年上映。

■ 杨洋